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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO 

NÚCLEO EM ECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO SOCIOAMBIENTAL DE 

MACAÉ (NUPEM/UFRJ). Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto de 2014, às 

09:30h, realizou-se na sala de reuniões do Núcleo em Ecologia e Desenvolvimento 

Socioambiental de Macaé, doravante NUPEM/UFRJ, a Reunião Ordinária do Conselho 

Deliberativo da unidade, com a presença dos seguintes membros: Professor Francisco 

de Assis Esteves (Presidente do Conselho Deliberativo), Professora Tatiana Ungaretti 

Paleo Konno (Vice-Diretora), Professor Rodrigo Nunes (Diretor Adjunto de Apoio à 

Pós-Graduação), Professor Rodrigo Lemes (Diretor Adjunto de Atividades Gerenciais), 

Professor Gustavo Arantes (Diretor Adjunto de Assuntos Comunitários), Profa. Pablo 

Gonçalves (Diretor Adjunto de Pesquisa), Prof. Marco Antônio Lopes Cruz 

(representante docente), o Técnico em Assuntos Educacionais Leonardo Cassiano o 

(representante técnico-administrativa), o Sr. Vitor Oliveira (representante discente do 

curso de licenciatura em ciências biológicas) e a sra. Tatiane Pereira (representante 

discente do curso de bacharelado em ciências biológicas). Também estiveram presentes 

os pesquisadores João Luiz, Elane da Silva, Daiana Lima Lopes, Natália Martins, Lilian 

Bahia, Lisia Mônica de Souza Gestinari (presidente da comissão eleitoral 2014 para 

direção do NUPEM). 

 

A pauta da reunião encontra-se discriminada a seguir: 

 

1 - Apreciação e homologação do resultado da consulta ao Corpo Social do sobre a 

Direção do NUPEM/UFRJ período 2014-2018 

 

O Presidente do Conselho Deliberativo do NUPEM iniciou a reunião tecendo algumas 

considerações iniciais, logo passando a palavra à presidente da Comissão Eleitoral, Sra. 

Lísia Gestinari. 
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Lisia apresentou a ata de apuração com os resultados do processo eleitoral (ata 

constando em anexo). Houve apenas uma chapa inscrita, que obteve 90% dos votos 

ponderados. Dos 10% restantes, 9% dos votos em branco e 1% de votos nulos. 

A presidente da Comissão parabenizou a participação do corpo social do NUPEM e 

desejou uma boa gestão à chapa ganhadora, na figura do docente Rodrigo Nunes da 

Fonseca (Titular) e do docente Francisco de Assis Esteves (Substituto). 

 

O presidente do Conselho Deliberativo parabenizou o empenho da Comissão Eleitoral. 

 

O resultado apresentado pela comissão eleitoral foi homologado e aceito por 

unanimidade pelos membros conselheiros. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Vitor Ferreira Valente, lavrei a 

presente ata. 

 Macaé, 21 de agosto de 2014. 


